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TORNATA DI VENERDÌ 20 MARZO 1885 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il presidente annunzia che il deputato Gallo con un telegramma dichiara quale 
sarebbe stato il suo voto sulla mozione del deputato JRoux. — Osservazione del deputato Sani 
Severino relativa allo svolgimento di una interrogazione. — Il presidente chiama a far parte 
della Commissione che esamina il nuovo Codice penale gli onorevoli Righi e Spirito. — Discus• 
sione relativa a due domande di autorizzazione di procedere contro il deputato Bonajuto — Par-
lano il deputato Bonajuto stesso, i deputali Pasquali, Gitala, Zeppa, Di San Donato, Giolitti, 
Marcora, Piolo ed il relatore Nocito — La Camera accorda V autorizzazione di procedere contro il 
deputato Bonajuto. — Seguito della discussione sulla mozione del deputato Lucca ed altri rela-
tiva alla crisi agraria —- Svolgono i loro ordini del giorno e fanno dichiarazioni i deputati 
Cairoti, Bonghi, Seismit-Doda, Panattoni, Del Vecchio, Toaldi, Compans — Per fatti perso-
nali' parlano i deputati Panizza e Compans. — Il deputato Adamoli presenta la relazione sul 
disegno di legge concernente la costruzione dian nuovo palazzo del Parlamento, Il deputato 
Ruggiero interroga Vonorevole ministro di agricoltura e commercio sulla applicazione della legge 
28 luglio 1861 sui pesi e misure agli armatori di navi mercantili Risposta del ministro di agri-
coltura e commercio. — Il presidente annunzia diverse interrogazioni ed interpellanze dei deputati 
Pasquali, Villa, Prinetti. Ferrari, Sanguinetti e Zanardelli —• Il presidiente del Consiglio ed il 
ministro della pubblica istruzione si riservano di rispondere. — Il presidente annunzia che Vono-
revole Secondi ha presentato un disegno di legge di sua iniziativa e propone che domani la seduta 
cominci al tocco. 

L a seduta comincia alle ore 2,20 pomeridiane. 
Ungaro, segretario, legge il processo verbale 

della tornata precedente, che è approvato. 

Dichiarazione del deputato Gallo relativa alia votazione nominale del 18 corrente. 
Presidente. L 'onorevole Gallo, con suo tele-

gramma dichiara che se si fosse trovato presente 
ieri l'altro alla Camera, avrebbe votato in favore 
della mozione Roux. un 

Osservazione del deputato Sani Severino relativa 
allo svolgimento di una sua interrogazione. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Sani Severino. 
Sani Severino. Vorrei chiedere all'onorevole 

'ministro guardasigilli, quando intenda di rispon-
dere all' interrogazione da me rivoltagli gio-
vedì scorso. 

Pessina, ministro di grazia e giustizia. Rispon-
derò giovedì. 


